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 СОТ та політика добросусідства 

 
З 13 по 19 вересня в рамках проекту «Виконання Україною зобов’язань щодо членства в 
СОТ та реалізації Європейської політики добросусідства в сільському секторі» 
EuropeAid/126205/C/SER/UA відбуватиметься навчальна поїздка представників 
Міністерства аграрної політики України до Англії. Мета навчальної поїздки полягає в 
ознайомленні українських спеціалістів із чинним порядком формування політики та 
прийняття політичних рішень у сфері сільського господарства й розвитку сільської 
місцевості Міністерством навколишнього середовища, продовольства та аграрної політики 
Великобританії (тут і надалі – DEFRA); системою аналізу, розроблення й впровадження 
програм розвитку сільської місцевості та організаціями, залученими до цих процесів; 
системою управління та моніторингу впровадження програм і впливу політичних рішень 
на економічний стан сільських територій Великобританії. 
Навчання відбуватиметься в DEFRA, Ексетерському університеті та в Південно-західному 
регіональному агентстві з розвитку сільських територій (м. Брістоль). 
 
Представник України при ЄС Костянтин Єлісєєв вручив вірчі грамоти президентові 
Європейської ради Герману Ван Ромпею. Про це повідомляє прес-служба Міністерства 
закордонних справ України. Під час зустрічі пан Ромпей відзначив готовність сприяти 
поступовому наближенню України до ЄС і вирішення невідкладних питань порядку 
денного стосунків України і ЄС в контексті підготовки до саміту в Брюсселі. 
Окрему увагу співбесідники  приділили подальшій лібералізації візового режиму для 
громадян України і прискоренню переговорів по укладенню угоди про Асоціацію між 
Україною і ЄС. К.Єлісєєв проінформував пана Ромпея про сучасні політичні і економічні 
процеси в Україні і підтвердив, що курс на європейську інтеграцію є пріоритетом 
державного розвитку України. 
Президент Європейської ради підкреслив, що із зацікавленістю чекає наступної зустрічі з 
Президентом України Віктором Януковичем, яка повинна відбутися найближчим часом в 
Брюсселі 
 
РБК-Україна, 09.09.2010 
9 вересня 2010 року Перший заступник Міністра економіки України Анатолій Максюта та 
Директор департаменту Федерального міністерства економічного співробітництва та 
розвитку Німеччини Фрідель Еґґельмайер підписали Протокол щодо продовження 
двостороннього українсько-німецького співробітництва для економічного розвитку між 
Міністерством економіки  України і Федеральним міністерством економічного 
співробітництва та розвитку Федеративної Республіки Німеччина на 2010 рік. 
Протоколом передбачено виділення вже у поточному році Федеративною Республікою 



Німеччиною для України коштів загальним обсягом до 21 млн. євро для реалізації 
українсько-німецьких напрямків технічного та фінансового співробітництва, які 
включатимуть, зокрема, сталий економічний розвиток, сприяння інвестиціям та підтримку 
малих і середніх підприємств, енергетику тощо.  
ФРН займає не тільки перше місце серед країн Західної Європи за обсягами 
зовнішньоторговельних операцій з Україною, але також є одним із головних партнерів 
нашої країни у сфері технічного та фінансового співробітництва. За останні десять років 
обсяги міжнародної технічної допомоги ФРН Україні склали більше 65 млн. дол. США. 
 
Прес-служба Мінекономіки, 10.09.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Працівники податкової міліції Рівненщини конфіскували майже півтори тонни 
небезпечного для здоров'я сиру. Керівники трьох рівненських приватних сироварень 
виготовляли популярні марки сирів «Сулугуні», «Коса плетінка», «Сайберт», «Золота 
коса» - вручну в чанах, без дотримання вимог гігієни, так ще й із сировини сумнівного 
походження, що зберігалася також в антисанітарних умовах.  
Виробниче встаткування на загальну суму близько 1 мільйона гривень і сам сумнівний 
молочний продукт вилучений податківцями. «Чорна бухгалтерія» підприємств показала, 
що загальна кількість осіб, з якими бізнесмени співробітничали нелегально, 
перевищувала сотню осіб. Тепер за виявленими фактами порушено кримінальну справу, 
триває слідство.  
Руслан Плющ, заступник начальника головного управління податкової міліції так 
коментує ці факти: «Установлені чисельні факти мінімізації податкових зобов'язань. 
Десятки людей, які працювали на підприємствах одержували зарплату в конвертах. Крім 
того, молочна сировина перероблялася на застарілому обладнанні, зберігалася в умовах 
повної антисанітарії. При відсутності систем очищення й фільтрації - відходи зливалися 
в навколишні водойми». 
 
www.mail.ru, 09.09.2010 
Народні депутати України розробили законопроект, який передбачає усунення 
розбіжностей між законодавчими актами щодо вимог до інформації про харчову 
продукцію. Про це свідчить законопроект Про внесення змін до  статті 15 Закону України 
“Про захист прав споживачів” N7093, зареєстрований у Верховній Раді. Розробники 
документу вважають, що це дозволить усунути розбіжності між Законом України "Про 
захист прав споживачів" і Законом України "Про безпечність і якість харчових продуктів" 
щодо встановлення вимог до інформації про харчову продукцію, якими визначаються 
різні вимоги до одного предмета регулювання, у цьому випадку - вимоги до інформації 
про харчову продукцію.  
Зазначеним законопроектом вимоги до інформації про харчові продукти та її 
етикетування встановлюються Законом України “Про безпечність та якість харчових 
продуктів”, саме який покликаний регулювати відносини між органами виконавчої влади, 
виробниками й споживачами харчових продуктів і визначати правовий порядок 
забезпечення безпеки і якості харчових продуктів, які провадяться, є в обігу, 
імпортуються, експортуються. 
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 09.09.2010 
Міліція розпочала активно перевіряти господарства, які вирощують, переробляють і 
продають продукцію зі свинини. Учора начальник Управління ветеринарної міліції МВС 
України Сергій Оксюта повідомив, що його підлеглі перевірили 20 тисяч підприємств і 
вилучили 300 тонн підозрілого м'яса. Причиною цього є африканська чума свиней - 



зараза, що тероризує Північний Кавказ уже третій рік, а недавно дійшла впритул до 
України.  
Останній випадок російські ветеринари зафіксували в 7 кілометрах від українського 
кордону, у Ростовській області. Наші сусіди б'ють на сполох: якщо заразу не зупинити - їм 
доведеться знищити мільйон свиней, а матеріальний збиток складе більше мільярда 
доларів! «Із тих пір, як ми довідалися про цей вірус, перестали розводити свиней. Так 
безпечніше», - говорить жителька прикордонного з Росією села Новострільцівка 
Луганської області Олена Березина. У ветеринарній міліції пояснюють: небезпечне 
захворювання передається миттєво, його майже не можна вилікувати. Єдиний вихід - 
змусити наших свинарів вирощувати тварин в «закритому» режимі, не допускаючи туди 
диких кабанів. Адже саме вони найчастіше розносять інфекцію.  
 
www.agroua.net, 10.09.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Уряд України доручає створити державне підприємство «Державна продовольчо-зернова 
корпорація України» і віднести його до сфери управління Міністерства аграрної політики.  
Повноваження з управління корпоративними правами держави відносно ДАК «Хліб 
України» здійснюватиме МАП. Також, відповідно до документу, ліквідуються 36 дочірніх 
підприємств ДАК «Хліб України». Статутний капітал «Державної продовольчо-зернової 
корпорації України» формуватиметься шляхом передачі в нього цілісних майнових 
комплексів ліквідованих дочірніх підприємств компанії "Хліб України" із подальшим 
створенням на їхній базі відособлених підрозділів підприємства. 
Державному операторові передається 36 елеваторів, комбінатів хлібопродуктів і хлібних 
баз, у тому числі, Одеській і Миколаївський портові елеватори. 
МАП доручено в місячний строк затвердити статут підприємства, передбачивши в ньому, 
зокрема, що призначення на посаду й звільнення з посади керівника підприємства 
здійснює Кабмін згідно подання Міністра аграрної політики. 
 
АПК-Інформ, 09.09.2010  
Першу чергу гуртових ринків планується ввести в липні-серпні 2011 р. Про це заявив 
Міністр аграрної політики Микола Присяжнюк, передає кореспондент РБК-Україна. 
За словами Міністра, в даний момент йде робота з підготовки ділянок для будівництва 
таких ринків. «Це Львів, де вже працює ринок, під Києвом, Донецьк, Херсон, Харків. Це 
перші 5 ринків. Зараз пішли заявки на конкурс в МінАПК, і я переконаний, що в липні-
серпні наступного року перші черги 3-4 ринків запрацюють», - сказав він. За словами 
міністра, це будуть приватні ринки, проте, згідно закону «О гуртових ринках», 
передбачаються податкові пільги і забезпечення інженерією і комунікаціями. 
 
РБК-Україна, 09.09.2010 
07 вересня 2010 року за ініціативою Держспоживстандарту України відбулася розширена 
нарада щодо скасування окремих пунктів переліку продукції, що підлягає обов’язковій 
сертифікації в Україні, зокрема, харчової. У заході взяли участь представники 
Європейської бізнес-асоціації, Міжнародної фінансової корпорації, міністерств та 
відомств, а також керівники асоціацій вітчизняних виробників: ЗАТ «Укркондитер», 
Національної асоціації молочників України «Укрмолпром», Асоціації «Укроліяпром», 
«Союзу виробників сокової продукції України». 
Координатор комітету Європейської бізнес-асоціації (ЕВА) Юлія Ткаченко у своєму 
виступі підкреслила, що необхідність відміни сертифікації харчової продукції – це 
обов’язкова умова вступу України до СОТ. Вона також нагадала, що в грудні 2009 року 
Уряд відмінив наказ Держспоживстандарту від 01.02.2005 "Про затвердження Переліку 



продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації" щодо обов’язкової сертифікації 17 груп 
харчових продуктів. Також представник ЕВА наголосила, що європейські  виробники 
звернулись до віце-прем’єр-міністра Сергія Тігіпка із проханням посприяти в питанні 
щодо скасування сертифікації харчових продуктів в Україні. 
На думку представники вітчизняних галузевих асоціацій, наразі передчасно відміняти 
обов’язкову сертифікацію харчової продукції, на чому наполягають міжнародні корпорації. 
Адже це може призвести до негативних наслідків: погіршення забезпечення населення 
продукцією належної якості, збільшення імпорту небезпечних харчових продуктів, 
створення умов для тіньового виробництва. 
 
Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики, 
10.09.2010 
Заступник генерального директора Української аграрної конфедерації (УАК) Олександр 
Ярославський на прес-конференції пояснив, що "ажіотаж навколо картоплі викликаний 
тим, що в Південному та Східному регіонах країни спостерігається дефіцит по збору". 
Разом із тим, він запевнив, що картопляна паніка в Україні незабаром вщухне, тому що 
"зараз проводиться масове завезення улюбленої культури українців у ці регіони із Заходу, 
Центру та Півночі".  
Окрім того, УАК не прогнозує особливого подорожчання картоплі, адже загальний обсяг 
урожаю буде приблизно 17,5 млн. тонн, а ціна коливатиметься в межах 3,5-4 грн. 
Варто зазначити, що 95% бульби вирощується в приватних домашніх господарствах. 
"Через низький рівень забезпечення й необхідність отримати швидкий прибуток, 
нанесення не буде чекати здорожчання культури й реалізовуватиме її за прийнятною 
ціною", - сказав О.Ярославський. Не дивлячись на те, що цьогорічні обсяги вирощування 
картоплі в сільськогосподарських підприємствах збільшилися на 20%, новітні європейські 
технології не можуть бути застосовані в масштабах держави через розпорошеність 
посаджень у населення. 
Довідка: станом на 1 вересня 2010 року всього в Україні було зібрано 11 млн. 218 тис тонн 
картоплі. Найбільше зібрали у Вінницькій, Київській, Житомирській областях (понад 
мільйон тис. тонн), найменше – у Чернівецькій та Рівненській. 
 
УАК, 10.09.2010 
За інформацією офіційних джерел, днями Філіппіни відмовилися від постачання раніше 
куплених 123 тис. тонн пшениці з Причорномор'я. З вказаної кількості 60 тис. тонн 
складала продукція українського походження, з постачанням в листопаді, і ще 63 тис. тонн 
- російського походження з постачанням в жовтні. Своє рішення імпортер аргументував 
завищеною кон'юнктурою цін на зернові у світі, а також можливістю заміщення імпорту 
пшениці місцевою кукурудзою.  
 
АПК-ІНФОРМ, 14.09.2010 
Молочні продукти в Україні до кінця року подорожчають на 10-15%. Таку думку висловив 
голова ради директорів Союзу молочних підприємств Вадим Чагаровський. 
"Ціна на молочні продукти вже росте, і я думаю, що до кінця року можна прогнозувати 
зростання цін на молочні продукти на 10-15%", - цитує В.Чагаровського газета "Дєло". 
При цьому він повідомив, що в Україні традиційно в осінньо-зимовий період 
наголошується дефіцит молочної сировини, який приводить до зростання цін на нього, а 
відповідно - і на молочні продукти. 
За інформацією В.Чагаровського, в окремих регіонах України закупівельна ціна на молоко 
від населення вже досягла 3 грн. за літр, а на молоко від ферм - 4,3 грн. за літр, що 
практично відповідає рівню цін в ЄС. 
Експерт відзначив, що дефіцит молочної сировини змушує молокопереробні підприємства 
імпортувати його з інших країн. "Наголошується зростання імпорту, зокрема імпорту 
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молочної сировини - вершкового масла і сухого знежиреного молока", - додав він. 
 
Лiгабiзнесiнформ, 15.09.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
Спеціальний режим оподатковування в аграрному секторі, що заощаджує 
сільгоспвиробникам щорічно 11,2 млрд. грн., буде збережений, повідомив Віце-прем'єр 
України Віктор Слаута.  
"Ми зберігаємо спеціальний режим оподатковування й фіксований сільгоспподаток. Ми 
захистимо цей напрямок", - сказав він на інвестиційному форумі, організованому 
Київською обласною державною адміністрацією. 
В.Слаута уточнив, що фіксований сільгоспподаток також заощаджує аграріям значні 
кошти. За його словами, у нинішньому році його сплата складе 129-140 млн. грн., тоді 
коли при його відсутності сільгоспвиробники були б змушені заплатити близько 3 млрд. 
грн. 
 
Інтерфакс-Україна, 10.09.2010 
 


